平成24年度 首都大学東京 スポーツ·文化活動賞

「スポーツ・文化活動賞」は、学生及び学生団体の課外活動及び社会貢献活動を奨励するために、優れた活動を行っている団体や個人を学内に広く紹介し、讃えていこうというもので、全キャンパスの課外活動を対象にしております。

なお、学長特別表彰部門(貴賞)を設置し、大会・コンクール等の成績や評価とは別に、多くの人を感動させた学生及び学生団体も対象としています。 つきましては、平成24年度中に顕著な業績や社会貢献活動等で特筆に値する活動をした学生及び学生団体等がありましたら推薦下さるようお願いいたします。

表彰対象

学生及び学生団体

推薦方法

別紙「首都大学東京スポーツ・文化活動賞推薦書」に記入してください。自薦・他薦を問いませんが、学生個人が自らを自薦することはできません。推薦様式は学生課ホームページに掲載しています。

選考方法

「首都大学東京スポーツ・文化活動賞実施細則」の表彰基準に基づき、 首都大学東京学生委員会の議を経て、学長が決定します。

提出期限及び提出先

別紙「首都大学東京スポーツ・文化活動賞推薦書」を 平成25年2月4日(月)までに下記担当に提出してください。

> 首都大学東京(南大沢キャンパス) 学生サポートセンター学生課学生係 課外活動担当 TEL: 042-677-2372 内線 2113